

今日运河·重点

北湖新区今年开通天然气

环城高压管网年底完工,两所高校开学前通气



▲通往北湖区的燃气管道开始铺设。本报记者 刘守善 摄

本报济宁8月5日讯(记者 刘守善 通讯员 张海平) 5日,北湖新区天然气高压管网工程正式开工,将一改北湖区无天然气的历史。记者了解到,燃气主管道东起洸府河,西至梁济运河,铺设管网4578米,总投资1800万元,预计15天完工。

根据济宁华润燃气有限公司的建设规划,今年底将建成

环济宁城区的高压管网,可解决中区、任城区、高新区、北湖新区的安全平稳供气。此次建设的北湖新区天然气高压管网工程是环高压管网的重要组成部分,主管道东起洸府河,西至梁济运河。“此次天然气引进工程从火炬路管线输送到北湖新区,敷设管网4578米,沿线穿越火炬路、火车站南路、北湖

中路、轩文路、荷花路、济安桥南路。”现场施工负责人告诉记者,工期预计15天,可使北湖新区内的山东理工、济宁医学院两家高校在今年开学前使用上清洁环保的天然气。据介绍,包括调压站、阀门等附属设施在内,此次工程总投资约1800万元。

该工程完工后,将解决北

湖新区的天然气供应,可进一步提高北湖新区的城市品位,完善基础设施,改善居民生活质量。根据济宁市城市总体规划,济宁华润现阶段引进中石化天然气管线,沿105国道进入市区,形成中石油和中石化两条管线对市区形成对峙供气,将有效保证市区居民和其它各类用户的要求。

本报济宁8月5日讯(记者 张建丽 通讯员 焦卫国) 因济宁城区道路的升级改造,从6日起,28路和31路公交车的线路将进行调整。

记者了解到,因科苑路进行升级改造,海关路恢复了通车,28路公交车线路进行临时调整,调整后线路走向为:原线路——新元路——火炬路——洸河路——科苑路——原线路;变更路段途经站点为:原线路——置城国际——市人才大厦——市审

计局——市公安局——赛玛特量贩——原线路。

因北外环路升级改造,31路调整后线路走向如下:原线路——火炬路——金宇路——原线路;变更路段途经站点:原线路——东方汽修厂——机电一路——置城国际中心——山推技校——三郭村——任城电视台——金宇装饰市场——原线路。另外,这两路公交车变更后的线路按经过的其它线路站点停靠。

28路公交车临时改线

肢体残疾免费矫治 开始报名

计划救治20例,9月底前全部结束

本报济宁8月5日讯 (记者 陈鸿儒) 8月9日开始,肢残儿童就可向残联提出申请,接受免费矫治手术和术后康复训练。近日,山东省彩票公益金贫困肢体残疾儿童矫治手术项目实施方案确定,济宁计划救治20名肢残儿童,手术将在9月底前全部完成。

据了解,本次手术的范围包括18岁以下的贫困肢体残疾儿童,主要是针对肢残儿童常见的、影响正常活动的、术后效果明显的手术,如:马蹄足畸形、儿童脑瘫肢体畸形、膝关节屈曲畸形、臀肌挛缩、小儿麻痹后遗症等手术。

报名 8月9日开始,符合条件的市民可到县(市、区)残联填写申请表,残联将会同手术医生对病员进行筛查,经审核后符合手术条件就可到定点医院接受手术。手术后,残联还将安排包括腕手矫形器、足部矫形器、踝足矫形器、膝踝足矫形器等直接用于巩固手术效果。

济宁优质护理 示范工程全面启动

本报济宁8月5日讯(记者 高建璋) 5日,记者从济宁市卫生局获悉,为提高各医疗单位的护理服务水平,该市卫生系统“优质护理服务示范工程”即日起全面启动。

济宁市卫生局有关负责人表示,“优质护理服务示范工程”活动是深化医药卫生体制改革的一项重要举措,是为病人提供“安全、有效、方便、价廉”医疗服务的基本保障。

各医院须充实临床一线护士队伍,最大限度地保障临床护理岗位的护士配置,医院临床一线护士占护士总数的比例不低于95%,结合实际探索实施护士的分层级管理,采用以临床护理工作量为基础的护士人力配置方法,并依据岗位职责、工作量和专业技术要求等要素实施弹性的护士人力调配。